Дополнительная информация
(размещение необходимых сведений, не отраженных в иных разделах сайта)

Обучение по всем образовательным программам - проводится на русском языке.
О численности обучающихся за счет бюджетных средств (п/п «г», п. 1, часть 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в РФ»): - обучающихся за счет бюджета на текущий период не имеется.
О наличии и об условиях предоставления обучающимся стипендий, мер социальной поддержки (п/п «н», п. 1, часть 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в РФ»): - стипендия обучающимся не выплачивается (в связи с отсутствием на текущий период реализации программ, предусматривающих выплату стипендии); вопросы предоставления мер социальной поддержки обучающимся рассматриваются в индивидуальном порядке и согласно устава находятся в компетенции директора Школы.
О наличии общежития, интерната, количестве жилых помещений в общежитии, интернате для иногородних обучающихся, формировании платы за проживание в общежитии (п/п «о», п. 1, часть 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в РФ»): - общежитием и интернатом для иногородних обучающихся Школа не располагает, оказывается содействие по размещению в гостиницах.
Об объеме образовательной деятельности, финансовое обеспечение которой осуществляется за счет бюджета, по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц (п/п «п», п. 1, часть 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в РФ»): - в настоящее время объем образовательной деятельности по договорам об образовании за счет средств физических и (или) юридических лиц составляет 100%; финансовые показатели размещены в подразделе сайта «Бухгалтерская отчетность».
О трудоустройстве выпускников (п/п «с», п. 1, часть 2 статьи 29 Федерального закона «Об образовании в РФ»): - трудоустройством выпускников Школа не занимается.
            Вакантные места для приема
Первоначальное обучение по профессиональной подготовке частных охранников (6-го, 5-го и 4-го разряда) - 300 человек в год.
Проведение периодических проверок частных охранников и работников юридических лиц с особыми уставными задачами на пригодность к действиям в условиях, связанных с применением огнестрельного оружия и специальных средств и квалификационного экзамена - до 350 человек в день.
Обучение граждан безопасному обращению с оружием - 20 человек в день и до 2000 человек в год.

